

## ВИСНОВКИ

Київської міської регіональної експертної Ради з питань атестації закладів освіти про наслідки атестаційної експертизи  
Національної академії внутрішніх справ  
(Київський центр первинної професійної підготовки "Академія поліції")  
03035, місто Київ, площа Солом'янська, 1

Київський центр первинної професійної підготовки "Академія поліції" Національної академії внутрішніх справ є структурним підрозділом другого атестаційного рівня професійної (професійно-технічної) освіти, функціонує за адресою: 03035, м. Київ, площа. Солом'янська, будинок 1, та має усі необхідні статутні та установчі документи. Національна академія внутрішніх справ (ідентифікаційний код 08751177) (далі за текстом Академія) має усі необхідні статутні та установчі документи. Київський центр первинної професійної підготовки "Академія поліції" (далі за текстом Центр) працює у відповідності до Положення, яке погоджено Департаментом освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Освітній процес здійснюється у 5-поверховому навчальному корпусі та на шести полігонах.

Центр атестований за професією 5162 «Поліцейський (за спеціалізаціями)» за рішенням Акредитаційної комісії України від 12 березня 2020 року № 138, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 19 березня 2020 року № 418.

Атестаційна експертиза проводилась за професією 5169 "Охоронник", підготовка за якою (ліцензований обсяг 300 осіб) здійснюється відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки України, виданої згідно наказу Міністерства освіти і науки України від 30 жовтня 2019 № 975л.

Загальний контингент з робітничих професій – 377 осіб.

План державного замовлення виконується у повному обсязі. Прийом здобувачів освіти за професією 5169 "Охоронник" здійснюється згідно укладених договорів Національної академії внутрішніх справ з Територіальними управліннями Служби судової охорони України на підготовку охоронників 3 розряду.

Станом на час проведення атестаційної експертизи з професії, яка подана на атестацію, навчається 47 осіб.

Книги наказів, поіменні книги обліку особового складу здобувачів освіти, книги реєстрації видачі дипломів, свідоцтв, довідок оформлені і зберігаються відповідно до вимог діловодства.

За три роки існування Центру було відраховано 402 особи (8,64 % від кількості зарахованих), у тому числі з навчальних груп за професією 5169 «Охоронник» - 2 особи за невиконання навчального плану (4,3 % від кількості зарахованих).

Працевлаштування з вищезазначеної професії - 100%.

Для забезпечення освітнього процесу педагогічними працівниками розроблено комплекти навчально-програмної документацією з професій, за

якими здійснюється навчання у Центрі, робочі навчальні плани погоджені Навчально-методичним кабінетом професійно-технічної освіти у м. Києві, затверджені Департаментом освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Розклад занять розроблений у відповідності до робочих навчальних планів, педагогічного навантаження і режиму роботи Центру. За професією 5169 «Охоронник» професійно-теоретична та загальнопрофесійна підготовка здійснюється у тринадцяти навчальних кабінетах (в тому числі комп'ютерних класах), а професійно-практична - на трьох полігонах, двох спортивних залах, 3 майданчиках.

Для проведення державної кваліфікаційної атестації та оцінювання рівня кваліфікації здобувачів освіти у Центрі освіти створено загалом 7 державних кваліфікаційних комісій.

Аналіз журналів теоретичного і виробничого навчання показує, що навчальні плани і програми виконуються у повному обсязі.

Правопорушення за три останні роки відсутні. За професією 5169 «Охоронник» за час навчання кількість пропусків становить в середньому 10 годин на одного здобувача освіти. Пропуски без поважних причин відсутні.

Педагогічними працівниками, які здійснюють професійну підготовку за професією 5169 «Охоронник», розроблено 10 методичних розробок, 15 тестів для проведення тематичного оцінювання. Засідання методичних (циклових) комісій проводяться регулярно, ведеться відповідна документація.

Центр забезпечено комп'ютерними прикладними програмами з вищезазначених професій на 85 %, які впроваджено відповідно на 40%.

В Академії працює оздоровчий медичний пункт. Медичний працівник з проводить лікувально-профілактичні та санітарно-епідеміологічні заходи.

Здобувачі освіти Центру за потребою можуть користуватися гуртожитками Академії.

Для забезпечення харчування в Академії працюють їдальня та буфет, харчування здійснюється за кошти здобувачів освіти.

Здобувачі освіти проходять навчання і перевірку знань з охорони праці та інструктажі, результати яких реєструються у відповідних журналах. У закладі освіти функціонує кабінет з охорони праці. За останні три роки виробничий травматизм не зареєстровано, створені необхідні умови для роботи і навчання учасникам освітнього процесу.

Інноваційними технологіями володіє 99% педагогічних працівників, які проводять заняття із їх використанням.

Матеріально-технічна і навчально-матеріальна база для підготовки кваліфікованих робітників здебільшого відповідає вимогам державних стандартів професійної (професійно-технічної) освіти.

Для виявлення рівня навчальних досягнень експертною комісією за професією 5169 «Охоронник» проведено комплексні кваліфікаційні завдання (ККЗ) у 2 навчальних групах.

При виконанні ККЗ з професійно-теоретичної підготовки 29 здобувачів освіти (64,4 %) показали достатній рівень навчальних досягнень, 16 осіб (35,6 %)

- середній; з професійно-практичної підготовки достатній рівень навчальних досягнень показали 26 осіб (57,8%) здобувачів освіти, середній - 19 осіб (42,2%).

З метою якісної підготовки кваліфікованих робітників у Центрі, згідно штатного розпису, укомплектовано склад педагогічних працівників. На кожного розроблені посадові інструкції. Освітній процес з професій, що подані на атестацію, забезпечують 7 викладачів загальнопрофесійної та професійно-теоретичної підготовки (40 % забезпечення до ліцензованого обсягу), 3 викладачів професійно-практичної (15 % забезпечення до ліцензованого обсягу), які мають відповідно фахову і базову освіту. На час атестації підвищення кваліфікації пройшли 100 %.

План роботи закладу освіти складено згідно вимог та спрямовано на удосконалення навчально-виробничої діяльності, матеріально-технічної бази, навчально-методичного та комплексно-методичного забезпечення усіх професій, за якими проваджується освітня діяльність.

Внутрішній контроль сплановано окремим розділом річного плану роботи.

Методична робота в Центрі організована та проводиться відповідно до вимог. Склад та порядок роботи педагогічної ради визначено відповідним наказом директора Центру. Засідання відбуваються один раз на місяць. Педагогічною радою розглядаються в основному усі заплановані питання щодо освітнього процесу.

На інструктивно-методичних нарадах з педагогічними працівниками розглядаються поточні та актуальні питання освітнього процесу. Документація ведеться згідно вимог.

Разом з тим, у роботі педагогічного колективу та керівництва мають місце певні недоліки та зауваження:

не забезпечено у повному обсязі ліцензований обсяг прийому здобувачів освіти професії 5169 "Охоронник" педагогічними працівниками;

відсутнє нормативне урегулювання здійснення прийому здобувачів освіти до Центру;

ведення журналів обліку навчальних занять не у повній мірі відповідає Інструкції, затвердженій наказом Міністерства освіти і науки України від 26 січня 2011 року № 59;

у Центрі відсутній окремий методичний кабінет;

склад державної кваліфікаційної комісії не погоджено керівними органами освіти;

не в повному обсязі здійснюється контроль за виконанням рішень педагогічної ради;

у штатному розписі відсутня посада майстра виробничого навчання, яка вимагається нормативно-правовими актами професійної (професійно-технічної) освіти;

відсутні переліки навчально-виробничих робіт з професій на курс навчання, плани виробничого навчання навчальних груп на місяць;

поурочно-тематичні плани і програми не у повній мірі враховують сучасні вимоги до діяльності охоронних служб;

в кабінеті з охорони праці недостатньо наочних посібників з охорони праці та долікарської допомоги;

не проведена систематизація комплексно-методичного забезпечення кабінетів та полігонів професії та розробити план оновлення КМЗ.

На підставі проведеної атестаційної експертизи спроможності здійснювати освітню діяльність у сфері професійної (професійно-технічної) освіти на рівні державних вимог Київська міська регіональна експертна рада приймає рішення:

1. Визнати рівень формування контингенту здобувачів освіти, зміст підготовки кваліфікованих робітників, організацію навчально-виробничої, навчально-виховної, навчально-методичної діяльності, соціального захисту і безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу, кадрової роботи, професійного рівня керівного та педагогічного складу, відповідності матеріально-технічної бази державним стандартам та вимогам, організацію фінансово-господарської роботи, навчальних досягнень здобувачів освіти із загальнопрофесійної, професійно-теоретичної, професійно-практичної підготовки, управління закладом професійної (професійно-технічної) освіти, як таких, що відповідають державним вимогам з атестації.

2. Пропонувати Акредитаційній комісії України визнати Київський центр первинної професійної підготовки "Академія поліції" Національної академії внутрішніх справ (03035, м. Київ, площа Солом'янська, 1, ід. код 08751177) атестованим структурним підрозділом професійної (професійно-технічної) освіти другого атестаційного рівня та видати Національній академії внутрішніх справ свідоцтво про атестацію терміном на 10 років за професією з ліцензованим обсягом прийому:

№ з/п	Код професії	Повна назва професії	Види професійної підготовки	Ліцензований обсяг	
				за професією	закладу освіти
1.	5169	Охоронник	професійно-технічне навчання	300	750

3. Ректорові Національної академії внутрішніх справ у двотижневий термін розробити план заходів щодо усунення недоліків, виявлених в ході проведення атестаційної експертизи та один примірник направити до секції професійної (професійно-технічної) освіти Київської міської регіональної експертної ради з питань атестації закладів освіти (КМРЕР).

Голова КМРЕР



Олена ФІДАНЯН

Відповідальний секретар секції П(ПТ)О КМРЕР

Ольга МАЛІВСЬКА